

ELŐFIZETÉS:
Egész évre . . . 6 ft.
Fél évre . . . 3 ft.
Negyed évre 1 ft. 50 kr.

A lap szellemi részét
illető küldemények a
szerkesztőnek, anyagiak
a lap tulajdonosnak kül-
dendők.

BÁCSKA.

MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY.

HIRDETÉSI DÍJ:
egy 1 hasábos petit sor 10 kr.,
többszöri hirdetésnél olcsóbb.
Nyiltér sora 25 kr.
Bélyegdíj minden hirdetésnél
30 kr.

A hirdetések Bittermann
Nándor könyv- és könyvma-
gáza és a szerkesztőnél fogad-
tatnak el.
Kéziratok nem küldetnek vissza.

Egyes szám ára 10 kr.

Megjelen minden kedden és pénteken.

Egyes szám ára 10 kr.

Az ipari munka.

Gyakran halljuk a panaszt s bizonyos időszakonként elmaradhatatlanul visszatérőleg iparosainktól, hogy most nincs munka vagy nagyon kevés a megrendelés, pang az üzlet, csekély a kereslet.

Nem, mintha az ipari munkát igénybe vevők száma kevesbedett volna. — Ebben hasztalan kerestük volna az okot. Rubára, cipőre, butorra szükségünk mindig van és lenni fog folytonosan. Nemcsak azért, mert a szüntelen használat által megsemmisül lassanként az emberi kezek által létrehozott bármilyen fajta szükségleti cikk, hanem azért is, mert a szükségelt dolgokat igénylők száma mindig emelkedésben van.

Hasztalan keresnők az okot az iparosok azon panaszában is, hogy számuk folytonosan nő s az ipari munka terén a verseny nagy.

Tapasztalhatjuk magunk körül is, hogy némely iparosokra kedvezőtlen időszak nem létezik. Állandóan kapnak megrendeléseket, mindig van munkájuk. Önként érthetőleg figyelembe itt nem jöhetnek azon iparágak, melyek csakis bizonyos időszakban vagy az időjárástól függőleg üzemelnek, mint például a kőműves- vagy ácsipar.

Abban a meggyőződésben vagyunk, hogy némely iparosok kedvező helyzete és mások csekélyebb elfoglaltsága az általuk szolgáltatott munka minőségétől függ első sorban. Vajjon nem a jobb, tartósabb, használhatóbb és izlésünknek megfelelőbb ipari cikkek adjuk-e az elsőséget a sok mellett, amelyek e kellekekkel nem dicsekedhetnek? A józan ész követeli meg a megrendelőtől, hogy pénzét ne dobja ki nem megfelelő munkáért akkor, midőn alkalma van jobb cikket szerezhetni.

Ezt kell meggondolnia az ipari munkát szolgáltatónak s csak azután panaszkodhatnak pangásról, kedvezőtlen állapotról.

A kézi munka, mint általában minden fejlődni képes termék, tökéletesedik a kor s az emberek haladásával karöltve.

Ma olyan cikkekre van szükségünk, a miről a régieknek fogalmuk sem volt, vagy ha már valamely szükségleti tárgy meg volt, kényelmesebbé, használhatóbbá, jobbá alakította azt az ipari munka.

Természetes következménye a dolognak az,

hogy az ipari munkával előállított cikk, a minek kidolgozásánál emberi kézre, gondolkodásra, ügyességre van szükség, minőség tekintetében annál kifogástalanabb és jobb, minél nagyobb szorgalom, ügyesség és ráfordított gond eredménye.

Az ipari munka keresettsége függ az általa szolgáltatott cikkek áráról is. Az árt pedig az előállított cikkek levő anyag értéke s kidolgozására fordított munka állapítja meg. Hozzátehetjük még, hogy a kereslet és kínálat viszonya is hozzájárul az ár meghatározásához.

Az anyag, a mit az ipari munka feldolgoz, átalakít, értékkel bír, beszerzése pénzbe kerül. Ennek a pénznek, ha maga az iparos szolgáltatja az anyagot, okvetlen meg kell térülnie. Ehhez számítsuk hozzá a munka díját s meghatározhatjuk a cikkeknek árát.

Csak hogy az a bökkenő a dologban, hogy a munkát kellően értékelni nagyon bajos. Az egyes iparágak terén mutatkozó versenyre itten vár a legnagyobb szerep.

Ha ugyanegy iparágához tartozó termékeket vizsgálunk, azt találjuk, hogy egyik cikket tulajdonosa nagyobb vagy kisebb árért hajlandó a vevőnek rendelkezésére bocsátani, mint ugyanazt a cikket egy más eladó.

Mi lehet e sajátos körülménynek az oka? Vajjon az-e, hogy az anyag értéke nagyobb vagy kisebb? Erre nemmel felelünk azért, mert kiindulási pontul azon feltevés szolgált, hogy egyenlő minőségű anyagokból dolgozott terméket hasonlítsunk össze.

Tehát okvetlen az ipari munka az, a mi a különbséget előidézi.

Az egyik iparos többre becsüli a munkáját mint a másik a magáét s azért az egyik cikkek ára nagyobb, mint a másiké.

Azt mondhatná erre valaki, hogy az egyes iparos azért adja olcsóbban a cikket, mert nagyobb szüksége van a hozzá befolyó vételárra, mint a másiknak, ki jobb körülmények közt él, vén, várhat, míg drágábban fizető vevőre talál.

Mennyire hibás számítás ez!

Mi előnye van abban valakinek, ha kész cikket heverteti. Az a dolgozott, megmunkált tárgy tökélettel képvisel, a mely tökélettel gyümölcsöztenül lever, sőt némely esetben, a mellett, hogy jókarban tartása az iparostól munkát, időt és gondot követel, még értékcsökkenésnek is alá

van vetve. Így tehát az a többlet, a mit ő vár, nem térülhet meg s elébb utóbb kénytelen még kevesebb árért is áruba bocsátani, mint a másik, a ki már rég eladta a cikket s befolyt árát már forgatta, gyümölcsöztette is.

Végkövetkeztetésünk az elmondottak után nem lehet egyéb, mint az, hogy az iparosok szolgáltatott munka igénybe vétele magának a munkának minőségétől első sorban függ.

Vegyék ezt tudomásul iparosaink, mi meg vagyunk győződve, — mert a józan ész és tapasztalás is oda utal, — hogy akik cikkeik kelendőségét s a napról-napra nagyobbodó verseny okozta árkülönbségeit megszüntetését inkább elérhetik s nem lesz okuk panaszkodni, hogy nincs munka, vagy hogy a közönség értékénél kevesebbre becsüli a munkát.

Bács-Bodrogh vármegye jegyzői karához.

Kartársak!

A Községi Közlöny f. évi 5. számában egy nyomorba jutott körjegyző levele lett közölve, amelyben meghatóan panaszkodik, hogy 40 évi szolgálat után testi törődöttsége folytán állásától megválni volt kénytelen, és hogy nyugdíj hiányában oly helyzetbe jutott, hogy a mindennapi kenyerre hiányzik és neje s kiskoru gyermeke majdnem az éhhaláluk vannak kitéve.

E panaszos sorok még február hó 7-én jelentek meg. Vartam, hogy a megyei jegyzői egyület elnöksége nem fogja elmulasztani szavát felemelni az önbizáján kívül nyomorba jutott kartárs érdekében.

Lehet, hogy a kartárs urak nem is olvasták a panaszos sorokat s azért engedték meg nekem, hogy a jólétnak örvendő bácskai jegyzőkhöz forduljak a nyomorba jutott család nevében és kérem, hogy enyhítsék e szegény rokkant társunk nyomorát, — hiszen nekünk kétszeres kötelességünk.

A támaszra szorult neve Tóth József, volt Ugocsa megyei jegyző és 1848—49. Bocskai honvédszár.

En azt hiszem, tisztelt kartárs urak, a nyomort lefesteni nem lehet, azt látni kell, nekünk, kik a nép között élünk, van alkalmunk látni, hogy mit tesz az: nélkülözni, és hogy a legcsekélyebb adomány is, mily nagy jótétemény a nyomorban szenvedőre nézve.

Ne csodálkozzunk tehát, ha a nyomor elégedetlenséget szül és nagyon sokszor meg nem engedett cselekedetre ragadja az embert.

Mennyi a keserűség a segítségért folyamodó kartárs e néhány sorában is. „Most átkozom a sorsomat, miért nem maradtam én is a csatában! — hiszen a magyar csakis a megholtakat tudja dicsőíteni, azon élők, kiknek romjain felemelkednek ezer méltatlanok, veszhetnek éhen, a multak feledve vannak...”

— Az a kiállhatatlan Béla!
— Hiszen nincs is itt a jégen.
— Épen azért, mert nincs itt!

— Birikém, mit igértél az udvarlódnak, ha megtanít korcsolyázni?
— Hát... himezek neki egy cigarettatárcát. És te Pepike?
— Jaj! tudod a haszontalan erővel egy csókot alkudott ki.
— No, akkor fogadni merek — szolt közbe a hamis nyelvű Ella, — hogy Pepike sokkal hamarabb megtanul, mint te Birike.

Sü.ü csoport korcsolyát hord a park melletti jégpályára nagy pibegve. Ott megy a mama is a kicsikével együtt, ki nek még fülében cseengenek a mamai jó tanácsok:

— Egy pár korcsolyával beléphetsz a boldogság jegére — végzett emberrel emeltesd fel magad — tüzes bók ne olvaszsa fel alattad a jeget.

A hó ropog a lábak alatt, a szél téliés lehelete olyan busan szóló sóhaj, hogy az embernek tőle szinte könybe labad az — orra. De alig egy negyed óra s meleg otthonnal fogad a jégpálya pavilonja.

— Kiszitiband, mama, — kiáltja a kicsi, mosolygó mamája felé, azután pedig dörög a lépcső...

S míg a mama az ablakhoz ül s összehasonlítja a jeget az étellel, alant gyorsan kapcsolódik a korcsolya, egy-két rugás és erősen áll.

— Hab! — hangzik a sikoly s a bátran induló leány elterül. A mama fölgrrik, segíteni akar stb. stb., de nincs rá szükség. Két gavalier ösmeretség okából segélyre jó s vigan, biztosan hármán iramodnak tova. — A mama pedig újból leül s mormogva mondja:

— Az élet is egyedül sikamlós, kettősben elég biztos, de unalmas, de hármában... ah! nagyszerű! Minő ez a leány, tanács nélkül is tudja ezt, a természet, a vér, hiába az enyém, — azzal büszkén hordja végig tekintetét a többi mamán.

A „BÁCSKA“ tárcája.

A Margitszigetről.

Habok közt áll ereklyéket
Mit őriz a népközelet
Óreg Dunánknak közepén
A tündérszép Margitsziget.
Nem jár azok, nem rózsátok,
De egy oltár szent zsamolya,
Hol térdelt egy királyleány
S az égbe szállt a hő ima.

Mint a tavasznak hírnöke,
Örökké szép rózsáival
Ott áll ma is friss és üde,
Sokkal virulóbb mint tavál,
Ez édenünk, szeresd, imádd,
Mert e szigetnek párja nincs,
Ez ékesíti a Dunát,
Ragyog, bár mely részről tekintsd.

Mienk e park, mienk marad,
Akár mit mondjon a tanács,
Mit érnek a napsugarak,
Ha zárda lenne, vagy mi más?
Ez menhelyed székvárosunk,
Mi volt előbb, emlékezel?
E rózsákért nem alkuszunk,
Hol minden bimbó irt lehel.

Itt álmodott az ifjú pár,
A nagy költő is itt lakott,
Az agg tölgy hús árnyékában
Keresve dalt és balzsamot.

Ez a tölgy mindig szent marad
Előttünk, bár ki bírja azt,
Itt zengte el hatyáudalát,
Itt látta a végső tavaszt.

A boldogság emléke ez,
Mit ád a nép kertészért,
Kinek főbüszkesége volt
Rózsát ültetni vagy babért,
Gyűszkötésben magyar Clionk
Itt sétál a halk lomb alatt;
Margit királyleány hangja az:
„E szent ereklyét el ne add!”

Hiador.

A JÉGEN.

Mozgalmas az élet a park melletti jégpályán. Siklanak, röptnek a parok delelőt és delutau, késő estig a pompás jégen, a legkitűnőbb hangulatban.

Ez a hangulat szülte a következő röpke szavakat is, melyeket szép lányok ajakáról hozott felénk a szellő:

— Oh az a kiállhatatlan Ilonka! Csak nézd már, hogy belekapaszkodik a Pali karjába!
— Látod, hogy most tanul.
— Hadd el, teszi magát a képmutató. Csak felhasználja a kiálkozó alkalmat!
— Hát használod fel te is!
— Hiszen látod, hogy sehonnan sem kiálkozik.

— Jaj gyere már Julcsikám, olyan régen várlak!
— szól egy kis barna leány a jégre épen most lépő barátójébe.

— Szervusz! Hát mi lelt?
— Képzeld a boszuságomat: ma nem tudok semmit.

— Hogy lehet az, hiszen a multkor már jól tudtál? Mi az oka?

„Hazádnak rendületlenül légy híve“, mondja a koszorús költő...
„Szeressd felebarátodat, mint önmagadat“, tanít az írás.
E szegény nyomorba jutott kartárs szerette bazáját, mert megvédésére kardot fogott.
Most még csak a mi kötelességünk lerovása van hátra. Segítsünk tehát, mert felebarátunk nyomorát enyhíteni lelkemelő gondolat.
Rajta kartársak! Siessünk, segítsünk. Nekünk hála Isten, módunkban van, hogy egy didergő családnak meleg szobát és kenyéret adjunk!
Az adományokat kérem nekem utalványozni. Az adakozások a „Bácska“ lapban fognak nyilvánosan nyugtáztatni.
Bács-Keresztúr, 1895. évi február hó 20-án.

Hazaíás üdvözlettel
Arnold Károly,
jegyző.

Gyűjtés egy nyomorba jutott jegyző részére:
Arnold Károly 3 frt, Arnold Mariska 1 frt, Arnold Endre 1 frt, Hiel József 1 frt, Tóby Antal 50 kr.

Ujdonságok.

Segély. Ófelsége Brusz Alajos vajszkai kántor-tanítónak 15 frtot utalványozott ki segélyképen magán-pénztárából.

Istentisztelet. Az ev. ref. híveknek tudomására hozom, hogy folyó hó 24-én (vasárnap) délelőtt 10 órakor az ismert imahelyiségben urvasorával egybekötött istentiszteletet tartok. Szendy Lajos ev. ref. lelkész.

O-Kanizsa küldöttsége Császkára érkezik. 8 év előtt a nagybíró Haynald bitoros O-Kanizsa építendő zárdái leányiskola javára 40,000 frtot adományozott, mely összeg mai napság a kamatokkal együtt több mint 50,000 frtot tesz ki. Mithogy azonban ez még mindig esekély összeg egy megfelelő épület emelése s beállításához, O-Kanizsa község képviselőtestülete elhatározta, hogy az adományt 100,000 frtra kiegészíti s létesíti a zárdái iskolát, melyben 4 osztályú polgári iskola is lenne, ha az egyházmegyei főhatóság a községnek a felügyeletben némi jogot biztosít. Ezt kieszközölendő, Mihály Sándor I. jegyző vezetése alatt a napokban küldöttség menend Budára Császkára György kalocsai érsekhez.

Ujvidékiek a volt minisztereknél. Ujvidék városának 15 tagú küldöttsége tisztelettel a napokban Szilágyi Dezső képviselőházi elnökkel, továbbá dr. Wekerle Sándor és gróf Csáky Albin képviselőkkel. A küldöttséget dr. Flatt főispán és Popovics Pécsi István polgármester vezették. A küldöttség mind a három képviselőnek a város díszpolgárságáról szóló oklevelet nyújtott át. A küldöttséget mindenütt a legnagyobb sziveséggel fogadták, az ex-miniszterek pedig meghatóttan köszönték meg a kitüntetést.

Választás. Bácskay Béla, lapunk régi és szorgalmas munkáját, Apatin község képviselőtestülete kedden tartott képviselőtestületi ülésén másodfokú jegyzővé, Kekezovich Istvánt első írónak és Fernbach Ferencet írónak választotta meg egyhangulag.

Installáció. Az újonnan kinevezett hódsághi plébános, Fuchs József tünepélyes beiktatása f. hó 17-én, vasárnap, ment végbe. A templomi szertartás d. e. fel 10 órakor kezdődött az új plébános beszédével, melyben meghatározó és szép szavakkal üdvözölte híveit. Utána nagymise következett. Délben az tünepélyre meghívott pap, az intelligencia, a községi elöljáróság s az iskolaszék tagjai a „Központi szálloda“ dísztermében ebédre gyűltek össze, melyen az új plébánost sokan köszöntötték föl lelkes toasztokban. Általános a remény, hogy az új plébános a községben uralkodó társadalmi viszonyokat és politikai torzalkodásokat megnyerő egyéniségével és pártatlanságával kiegyenlíteni vagy legalább is mérsékelni lesz képes.

Farsangi dal- és táncestély. A zombori kaszinó-egyleti dalárda 1895 ik évi február hó 26-án (busbagy kedden) a „Vadászkürt“ szálló összes termében farsangi dal- és táncestélyt rendez, melyre a n. é. közönséget tisztelettel meghívja. Műsorozat: 1. „Nagy tünepi kantate.“ Férfitel, Genée R. töl, különleges zenekarkísérettel. 2. „Az etlap.“ Harmasdal, Suppé F. töl, előadják dr. Pataj Sándorné uró, Staudacher József és Fründt József urak, zongorán kíséri Pataj Ella k. a. 3. „Szemleleti oktatás felnőttek számára“, tartja dr. Frank Mihály ur. 4. „Miért virulsz...“ Három szollamu hölgykar, Wusching K. töl. 5. „Egy kis tévedés.“ Vig jelenet, írta Borostyáni Nándor, előadják Jeszenszky Jolán k. a. és Raicsics László ur. 6. „A szerelmes bakter.“ Vig bármasdal, előadják Kelő Mór, Fründt József és Staudacher József urak. 7. „Jókedv.“ Keringő vegyeskarra zongora-és vonóshangszer-kísérettel. Kezdeté 8 órakor. Az előadást tánc követi. Belépőjegyek 1 frtjával Sztrilich Zsigmond ur kereskedésében előre is válthatók. A t. pártoló tagok a tagsági jegy első szelvényével ráfizetés nélkül válthatnak belépőjegyet. Pártoló tag lehet bárki, ki a folyó évre 2 frt 50 krt fizet a dalárda pénztárába. A pártoló tagok a folyó évben négy, u. n. alapszabályszerű dalestelyre, — melyek közül legalább kettő táncvigalommal lesz összekötve — szabadjegygyel bírnak. Beiratkozni az egylet bármelyik működő tagjánál és az esti pénztárnál is lehet.

Kimutatás a szabadkai ev. missió-templom és paplak felelőssége megyénkben gyűjtött adakozásokról. Bajsa község előjárósága 10 frt, Bajsa község előjáróságának gyűjtése 8 frt 48 kr, Korossy Sandor gyógy-szerész 1 frt, Kulai községi előjáróság gyűjtése 7 frt 80 kr, Kiszács község 5 frt, Kovalszky Lajos Uj-Verbász 1 frt, Lalityi ev. egyház 3 frt, Medveozky Zsigmond főmérnök Zombor 50 frt, Pirok községi jegyző gyűjtése 11 frt, Szeghegyi lelkész gyűjtése 8 frt 20 kr, Uj-Verbász község 3 frt, Ujvidéki egyház gyűjtése 16 frt 70 kr.

Gyászjelentés. Bukta Gábor és neje sz. Metz Mariska a saját, ugyszintén számos rokonai nevében is melyen szomorodott szívvel tudatják forrón szeretett és felejtethen gyermeküknek Pistikának folyó évi február hó 19-én d. e. 9 órakor, zsenge életének 6-ik havában történt gyászos elhunytat. A felejtethen gyermek földi maradványai folyó évi február hó 20-án d. u. 4 órakor fognak a szent Rókus sarkterben örök nyugalomra helyeztetni.

1894 statisztikája. Érdekes dolgokkal foglalkozott e hó 19-én a városi statisztikai bizottság. Az 1894. évi népmozgalmi adatai fektüdtek a tanács asztalán, a lelkési hivatalok hivatalos adatai. Röviden ismertetjük ezen adatokat. Hadd álljon pedig legelőször a legérdekesebb, a házasság. E szerint 1894-ben összesen 241 házasságot kötöttek (közöttük vegyes házasság 15); felbomlott pedig összesen 193 házasság (közöttük halál következtében 189, és elválás következtében 4). Ezek után a születések és halálesetek száma álljon. Született összesen (élve) 837 ember és meghalt 711, ergő szaporodottunk 126-al. A szülöttek között van 410 leány és 427 fiúgyermek, az elhunytak között 345 nő és 366 férfi. — Talán nem lesz érdektelen ezen adatokat felekezétszerint osztályozni. A *rom. kath.* hitközségben 110 házasság kötöttet, a vegyes házasságok száma 8; feloszlott 111 házasság, köztük halál által 107 és elválás által 4. Elve született 441 gyermek, 225 fiú és 216 leány, köztük törvénytelen 24 fiú és 10 leány; halva született 34 gyermek. Több eset volt: 2 leány három esetben, 1 fiú és 1 leány egy esetben. Meghalt 364 ember, 192 férfi és 172 nő. — A *gör. kel.* hitközségben (Szt-György-templom és az u. n. kis-templom) házasság 110 kötöttet, köztük vegyes 5, feloszlott 81 házasság valamennyi halál által. Elve született 356 gyermek, 183 fiú és 173 leány, köztük törvénytelen 6 fiú és 9 leány, halva született 1 fiú és 3 leány; többes születés: 5 esetben volt 2 leány, két esetben 1 fiú és 1 leány 3 esetben. A halálesetek száma 332, 164 férfi és 168 nő. — A *cesekély* számban lévő *agost. evangélikusok* között házasságkötés nem fordult elő és nem oszlott föl, született 3 fiú és 1 leány, de nem fordult elő haláleset sem. — Az *evang. reformátusok* között 2 házasság kötöttet, feloszlott 1 (ez is halál miatt), de mindkét megkötött házasság vegyes. Elve született 25 gyermek, 10 leány és 5 fiú, törvénytelen 2 leány és 1 fiú; többes születés: 2 leány egy esetben, 1 fiú és leány egy esetben. Meghalt 9, 5 férfi és 4 nő. — A *zsidó* (neológ) hitközségben 9 házasság kötöttet; született 22 és meghalt 6 ember; született 12 fiú és 10 leány és meghalt 5 fiú és 1 leány.

Bál. A bács-topolyai betegsegélyző-egylet tőkéjének gyarapítása céljából igen feyes bált rendezett, melynek erkölcsi mint anyagi tekintetben minden várakozást felülmúlt. Az egyesület elnöksége e helyt is kedves kötelességének tartja a rendező-bizottságnak, de különösen Tübits Miklósné urnónek, továbbá Fischer Mariska és Willheim Hermína kisasszonyoknak, kik a jegyelarúsítás nehez feladatát vállalták magukra, öszinte elismerő köszönetet kifejezni Tisztajóvedelemként az egylet pénztárába 78 frt 75 krt jutott. — A jótékonycekra a következő felüljárték történtek: Eittinger József 1 frt, Fischer Mór (Budapest) 1 frt, Lengyel Gábor 50 kr, Király Béla 50 kr, Kohn Benó 50 kr, Götche Jakab 50 kr, Bazsy Miklós 50 kr, dr. Koch Mór 50 kr, Vincze Lambert 1 frt 50 kr, Bleier B. 50 kr, Stern Kalman 50 kr, dr. Hadzsy János 3 frt, dr. Grün Lajos 1 frt, Schlosz Lajos 50 kr, Weisz N. (Szabadka) 1 frt, ifj. Beer Soma 25 kr, Weisz Jakab 25 kr, N. N. (Kis-Hegy) 50 kr, N. N. (Kis-Hegy) 1 frt, Vig Vilmos (Kis-Hegy) 30 kr, Wessely Vilmos (Kis-Hegy) 50 kr, Schwarz Jakabné (Kis-Hegy) 40 kr, Kriszhaber Adolf (Kis-Hegy) 50 kr, Kriszhaber Armin (Kis-Hegy) 50 kr, Lederer Jakab 30 kr, Grafina J. 30 kr, Adler Miksa 1 frt, Beer Adolf 50 kr, Vig Soma 2 frt, Beer Vilmos 50 kr, Grünberger Mór 1 frt, Honig Zsigmond 50 kr, Epstein Ignác 50 kr, Spitzer Gyula (Baja) 50 kr, Hajdusekka B. (Beeskerek) 50 kr, Fürtchott N. (Szabadka) 30 kr, Vig Hermína (Szeghegy) 30 kr, Weisz Henrik 50 kr, Rosenfeld Simon 80 kr, Senti István 20 kr, Stipics Károly 20 kr, Beer Zsigmond 30 kr, özv. Eittinger Józsefné 1 frt, Weinberger Hermína 50 kr, Wollheim Mór 50 kr, Schwarz Matyas 20 kr, Biebler Mór (Arad) 50 kr, Robicssek Adolf (Bajsa) 50 kr, Eugelsberger Mór (Jászberény) 1 frt 50 kr, Grubi Adolf (Feketehegy) 20 kr, Hajduska Mór 50 kr, Szaua Zsigmond (Budapest) 50 kr, Koch Bernát 50 kr, Begovics Matyas 50 kr, Varró Peter 20 kr, Lampel N. 1 frt 50 kr, Grünfeld N. 1 frt, N. N. 1 frt 70 kr, Lszáki Peter 1 frt.

Meghívó. A zombori iparosok készítményeinek árusarúka mint szövetkezet 1895. évi március hó 3-án (vasárnap) d. e. 9 és fel órakor a kereskedelmi középiskola épületében tartja évi rendes közgyűlést, melyre a szövetkezeti tagok tisztelettel meghívattak. A közgyűlés tárgya: 1. Közgyűlési elnök választása. 2. Igazgatóság és felügyelő bizottság évi jelentése. 3. Az 1894-ik évi zárszámadások előterjesztése és ezek alapján a felmentvények megadása. 4. Szövetkezeti igazgató és aligazgató választása. 5. Az alapszabályok értelmében kilépet igazgatósági tagok állásának betöltése. 6. Uj felügyelő bizottság választása. 7. Nefaláni indítványok. Zombor, 1895. évi február hó 19-én. Steiner Lajos, v. aligazgató. Lederer Dezső, könyvelő. — A zárszámadások a szövetkezet bajai-uti épületében mindenkor megtekinthetők.

Pályázó szinigazgató. Egyik helyi lap azt írta a minap, hogy a zombori szinház jövő szezójára szóló pályázat már lejárt és az meddő maradt, mert későn lett az meghirdetés és így nem akadt jóvaló pályázó. Nos, mi úgy tudjuk, hogy a pályázat csak a napokban hirdettetett meg és február hó 28-án fog lejárni. Tehát egyelőre még nem járt le. Hogy pedig meddő lenne a pályázat, alig hihető; mi legalább nem hisszük el, hogy az lenne, mert jól tudjuk, hogy már a pályázat meghirdetése előtt is mely igazgatók mutatkoztak bajlandónak a pályázásra. Egyebként e sorokkal kapcsolatban megemlíthetjük azt is, hogy a napokban adta be pályázatát Fűredi Károly, a delvidéki szinkertlett igazgatója is, a ki nem mint a többi igazgatók, névsort mutatott be, hanem egyszerűen bemutatja a tagokkal kötött szerződéseket is, igazolással annak, hogy az említett nevek viselői csakugyan a társulatához tartoznak. Áll pedig a társulat a zenekar 10 tagján kívül 39 tagból, csupa jónévű szinészekből, a kik között a zombori közönségnek nem egy régi kedvence is van, így pl. Laczó Aranka, Mészáros Kornélia. stb.

A kulai dalárda 1895. évi február hó 25-én a „Kulai polgári olvasó-egylet“ helyiségében saját pénztára javára zártkörű farsangi dal-, jelműz-, álarcos- és táncestélyt rendez. A hölgyek felkértek, hogy lehetőleg jelműzben jelenjenek meg. Belépti díj szemelyenkint 1 frt. Felüljártékot köszönettel fogadjunk és hirlapban nyugtázzunk. Kezdeté este 8 órakor. A meghívó a pénztárnál felmutatandó.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara

1895. évi február hó 26-án (kedden) d. u. fel 5 órakor saját helyiségében ülést tart a következő tárgysorozattal: A jegyzőkönyv hitelesítésére két tag kiküldése. — Előnköi jelentések. — Titkári jelentés az iroda tevékenységéről. — Interpellációk és indítványok. — A kereskedelmiügyi miniszter ur 110. számú leirata a hivatalos vásárjegyzék megküldéséről. — A kereskedelmiügyi miniszter ur 4049. számú leirata, melylyel véleményes jelentésre megküldi Gajdobra község folyamodását egy szombati hetivásár engedélyezéséért. — A kereskedelmiügyi miniszter ur 5233. számú leirata, melyben tanulmányozás és az észrevételek közlése céljából megküldi a „Szövetkezetekről“ szóló törvényjavaslat előadói tervezetét. — A kereskedelmiügyi miniszter ur 5272. számú leirata, melylyel véleményes jelentésre megküldi Rozsi Mártonné szegedi lakos folyamodását egy elárúsítási engedély kiadása ügyében. — A kereskedelmiügyi miniszter ur 10,677. számú leirata, melylyel véleményes jelentésre megküldi Szeged szab. kir. város közevet-vámszedési jogának meghosszabbítására vonatkozó fölterjesztést és föllebbezéseket. — A budapesti kamara 545. számú átirata a kereskedelmi és iparkamarák térképének és monografiájának szerkesztése ügyében. — A zágrábi kamara 657. számú átirata a kereskedelmi törvény módosítására tervezett fölterjesztésnek pártolása ügyében. — A temesvári kamara átirata több közzgazdasági kérdésben tett fölterjesztése pártolásáért. — A miskolci kamara átirata az új épületek adófeljlesztése tárgyában tett fölterjesztése pártolásáért. — Csongrád vármegye közönségének átirata a közhasználatban levő úrmertekek mellett egy 30 literes úrméző engedélyezés ügyében tett fölterjesztése pártolásáért. — A baja-bátaszeki vasút érdekében szerkesztett emlékirat. — A Magyar Közzgazdasági Társaság átirata a belépésre való fölhibással.

Tanctumulás. A bajsai polgári olvasóköri f. hó 9-én könyvtára javára szépen sikerült tanctumulást rendezett. A sikert nagyban emelte, hogy a község intelligens eleme majdnem teljes számmal megjelent. Az anyagi siker is szép volt, amennyiben csak a felüljárték 18 frt 70 krt tettek ki. Felüljárték: Adam Ignác 40 kr, Bruck Mór 80 kr, Csizmár Mihály 50 kr, Heber Mór 30 kr, Jesztrabényi Gyula 50 kr, Kmetty Matyas 1 frt 20 kr, Kriszhaber Ignác 1 frt, dr. Kircz Mór 1 frt, Markovich Béla 2 frt 50 kr, Nikolits Miklós 1 frt, Pülszki János 30 kr, Robitsek Adolf 80 kr, Szilvásy János 30 kr, Szilvásy László 30 kr, Sztreck Károly 50 kr, Trébits Ignác 50 kr, Vasdeney Gábor 50 kr, özv. Vrablicza Sándorné 50 kr, Vojuits Odön 1 frt, Vojnits József 30 kr, Wamoscher Mihály 4 frt 50 kr. — A bál vig hangulat utójátéka volt, hogy az új megjelent Diczházi Gaspár Jenő szinigazgató vezetése mellett folyó hó 12-én jól sikerült műkedvelői előadás volt, melyet hajnalig tartó kedélyes tánc követett. — A fiatalág látva, hogy az intelligencia méltányolva a fáradságot, nem vonja el magát a mulatságtól, megalakította az állandó vigalmi bizottság és most a bőjti időnek a legnagyobb reményekkel néz elé.

Tűzoltói alakuló ülés. A temerini tűzoltó-egyesület, melyen az utóbbi időben a stagnáció bizonyos neme volt észrevehető, Fernbach Lajos ottani nagybirtokos hathatós pártfogása és segélye mellett újul megalkult 3 évre. A főparancsnokságot a következő 3 évre is Fernbach Lajos vállalta magára s egyuttal 100 frtot adományozott az újonnan belépő tagok felruházatára. Az alapszabályok értelmében a főparancsnok nevezte ki az egyesület tisztikarát, meg pedig a következőképpen: főparancsnoki helyettes Gruber Vince, titkár Léb Fülöp, szakaszparancsnokok Lépár Sándor, Schöner Ignác, Kohn József és Zóni István, szertáros Hoffman Lipót.

Léprekerült tolvajbánda. Emlékeznek olvasóink bizonyára, hogy a mult ősszel megirtuk, hogy egy csalobánda milyen módon csapott be egy szatpári embert. Ezen komániát fogta el most a szegedi rendőrség, a kik között két megyénkbeli jómádár is szerepel, névszerint: Lakatos Kolompár Mihály zentai és Tosaki Fülöp madarasi lakosok. Lopási módszertük a következő volt a szegedi törvényszék értesítése szerint: A tettesek egyike egy vagyonosnak látszó vásároszhoz csatlakozva, vele beszédebe eredt s egytt ment, a másik szinleg véletlenül egy pénzesztárcát ejtett el, melyet a kiszemelt vásárossal beszélő cinkostárs fölkapott és elrejtett, az elől menő cinkos csakhamar visszafordult, tárcáját követelte s azt előlde, de akkor még sikertelenül cinkostársánál, azután pedig a meglopásra kiszemeltül kereste. Ennek tárcáját, a pénznek megvizsgálásának ürügye alatt kivéve, másik társának átadta és a kutatást tovább folytatta. Az a cinkos, a ki az áldozat tárcáját átvette, abból a pénzt kilopta s azután a meglopottnak átadta, ekkor a tárcáját kereső tolvaj ismét megmotozta, a tárcát már most megtalálta, a mire az megszaladt, a másik szinleg üldözte, úgy hogy mire a meglopott ember a pénze után nézett, már a tolvajok elmenekültek. — Az ősszel elkövetett csalási mód ép így történt, sőt már akkor megirtuk, hogy a család egyike madarasi ember volt.

Merénylet egy erdőőr ellen. Hétfőn délelőtt Nagy Pal ujvidéki erdőőrt az országúton eszméletlen állapotban találták fektüve. A nyomban értesített rendőrség azonnal megjelent a helyszínen s beszállították a kórházba. Arca egy seb, valamennyi zuzástól, balszeme teljesen ki van ütve. Este magához tért s ugy adta elő a dolgot, hogy két előtte ismeretlen szerb paraszt hátulról orozva támadták meg s azok ütötték le. Az esetet áttették a kir. ügyészséghez. A szerencsétlenül járt erdőőr felgyógyulásához van remény.

A kidobott írrok ur. Skandalum történt. Hol? Szabadkán. Egy pofon és sikerült kidobás a szerb nőegylet bálján. Thesics Zákó törvényszéki írrok ur is, tehát ott volt és hazaíás epeümlésbe esett, mikor — a csárdást húzták. Dühöngött és káromkodott. Aradszky Lukács földbirtokos csitította, hogy ne haragudjék olyan nagyon a csárdásra, hiszen többen vannak a bálban, a kik nem haragszanak rá. Erre az írrok ur pofon ütötte Aradszkyt, az írrok urat pedig kidobta a bál publikum.

Bábaképző tanfolyam. A szegedi m. kir. bábaképző-intézetnek a legközelebbi magyar-német tanfolyamra való beiratások március 1-től 10 éig tartanak. A felvételnél bemutatandó okiratok: keresztlevél, erkölcsi és orvosi bizonyítvány.

Választás. A titeli rétkézeli bizottságba tagul Mosorin községe Matejasev Mladent választotta meg.

Pályázat.

A zombori iparosok készítményeinek árucsarnoka mint szövetkezet egy üzletvezetői állásra pályázatot hirdet. Fizetés évi 600 frt havi 50 frt utólagos részletekben és a tiszta jövedelemben való százalékos részesedés.
Pályázni szándékoznak a magyar nyelvű kettős könyvvitelben járatos és gyakorlott üzletembernek kell lennie.
Óvadék 600 frt kívántatik. Az állás f. évi ápril hó 1-én foglalható el.
Ajánlatok a fenti szövetkezet igazgatóságához **március hó 30-ig** beküldendők.
Az igazgatóság.

296. sz. 1895.

Pályázat.

Alulírott községi előjáróság részéről az üresedésbe jött lovas rendőri állásra melylyel 320 frt készpénz fizetés — havi utólagos részletekben van összekötve, ezennel pályázat hirdetik.
A megválasztott az egyenruhát a községtől kapja. A kellően felszerelt kervények **1895. évi február hó 25-éig** bajnai Vojnits István titeli járási főszolgabíró ural nyújtandók be.
Kelt Kátyon, 1895. évi február hó 10-én.
Száich Gyula, Dobanovics Száva,
jegyző. 2—2 bíró.

651. szám.
kig. 1895.

Pályázati hirdetmény.

Csonopla községében lekésződés folytán üresedésbe jött és 400 frt évi fizetéssel javadalmazott községi rendőrvetetői állásra ezennel pályázat hirdetik.
Felhívataknak emellett a pályázni akarók, hogy életkorukat, előéletüket és eddigi működésüket igazoló iratokkal felszerelt pályázati kervényüket **folyo évi február hó 28-ig** ezen községi előjáróságnál benyújtani el ne mulasszák, mert a később érkező pályázati kervények figyelembe vételül nem fognak.
Csonopla, 1895. évi február hó 17-én.

Deák, Lengyel,
jegyző. 2—2 bíró.

333. szám.
kig. 1895.

Arverési hirdetmény.

Alulírott Baec községi előjárósága részéről ezennel közhírré tetetik, miszerint Baec község határhelyi vadászati jog 1895. évi augusztus hó 15-től hat egymásután következő évre, vagyis 1901. évi augusztus hó 15-ig terjedő időre **folyo 1895. évi március hó 8-án d. e. 9 órakor** Baec község határhelyén tartandó nyilvános árveresen berbeadatul fog.
Az árverési feltételek a községjegyzői irodában betekínthetők.
Kelt Baecban, 1895. évi február hó 11-én.
Mihálovits Mihály, Kulach István,
jegyző. 3—2 bíró.

367. sz. 1895.

Pályázati hirdetmény.

Szeghegy községében lemondás folytán üresedésbe jött és 420 frt évi javadalmazással egybekötött lovasrendőri állásra ezennel pályázat nyitattak.
Kellően felszerelt kervények **f. évi március hó 2-ik napjának délutáni 5 óráig** alulírott előjárósághoz nyújtandók be.
Később érkező kervények figyelembe nem vétetnek.
Szeghegyen, 1895. évi február hó 13-án.

2—2 Az előjáróság.

5204. sz.
kig. 1894.

Pályázati hirdetmény.

Bács Bodrogh vármegye zsabalyi járáshoz tartozó Zsabalya községben egy 300 frt évi fizetéssel javadalmazott irnoki állás van üresedésben.
Felhívataknak mindazok, kik ezen állást elnyerni óhajtják, miszerint kellően felszerelt kervényüket — a német és szerb nyelv bírásának igazolása mellett **folyo évi február hó 27-éig** alulírott járási főszolgabíróhoz nyújtandók be.
Zsabalya, 1895. évi február hó 8-án.

3—3 **Dr. BALATON GYULA,**
szolgabíró.

210. szám.
kig. 1895.

Pályázati hirdetmény.

Alulírott községben elmozdítás folytán egy községi gyalogrendőri állás betöltendő.
Ezen állás évi 200 frtnyi fizetéssel és az egyenruha teljes ellátásával van egybekötve.
Feddhetlen magaviseletet, életkort, testi épséget, nyelvismeretet és az olvasásban, valamint az írásban, mely nyelvben való jártasságot igazoló okmányokkal felszerelt folyamodványok tekintetes Vojnits István titeli főszolgabíró urhoz **folyo évi március hó 10-ig** beterjesztendők.
Kiszolgált katonák és volt csendőrök előnyben részesülnek.
Mosoriban, 1895. évi február hó 18-án.

3—1 **Az előjáróság.**

Meghívó.

A mélykúti önszervező-szövetkezet folyó hó 28-án délután 3 órakor a róm. kath. iskola helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meghívataknak.

Tárgy:

1. Halálozás folytán megüresedett egy felügyelőbizottsági tag állás betöltése választás útján.
Mélykúton, 1895. évi február hó 18-án.

Az igazgatóság.

Árlejtési hirdetmény.

A Ferenc-csatorna részvénytársulat a Ferenc-József (bezdáni) zsilip állomásán egy 3580 frt 16 kr összeggel költségtel csardaépítlet építésére **folyo évi március hó 3-án délelőtt 9 órakor** az alulírt hivatalban árlejtést tartand, melyre a pályázni szándékozők ezennel meghívataknak.
A terv, költségvetés és árlejtési feltételek alulírott hivatalnál megtekinthetők.
Kis-Sztpár, u. p. Uj Szivac. 3—2

A Ferenc-csatorna
fenntartási osztálya és főmérnöki hivatala.

796. sz. 1895.

Arverési hirdetmény.

Bács-Bodrogh vármegye tekintetes törvényhatósági bizottságának 1894. évi 1657. számú határozata folytán a Mohol község képviselőtestületének folyó évi 54. szám alatt kelt meghívása értelmében **1895. évi március hó 12-én d. e. fél 10 órakor** Mohol község határhelyén fekvő, Osztrova szigetén tartandó nyilvános árverésen, mintegy 600 öl fűzta, ölenként 4 frt és mintegy 6000 kéve fűzta rízse, kévenként 7 kr kiküldési árban azonnal készpénzzel és legelőbbet ígérőnek eladatik, azaz, hogy a vevő köteles a megvett anyagot 1895. évi április hó 1-ig a helyszínről elszállítani.
Tartoznak árverezők az árverezés megkezdése előtt a kiküldési árnak 10 százalékát bántapénztul az árverezést vezető községi előjáró kezébe letenni.
Kelt Moholon, 1895. évi január hó 28-án tartott közgyűlésből.

Mikosevits Antal, Sevity Misa,
jegyző. 2—2 bíró.

1890. sz.
tkvi 1894.

Arverési hirdetmény.

A zombori kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Lukits Gyula végrehajtónak Hahu Mihály végrehajtást szenvedő elleni 46 frt 84 kr tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a zombori kir. törvényszék és kir. járásbíró-ság területén lévő, Kornyaján fekvő, a kornyajai 1103. sz. tjkvben foglalt Hahu Mihály és neje szül. Benzinger Anna nevére álló A 1 sor 1347/20. hr sz. a foglalt 492 ö i sz ház és beltelekre az 1881 évi 60. t. c. 156 §-ának d) pontja alapján 400 forintban ezennel megállapított kiküldési árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1895. évi március hó 16-ik napján délelőtti 10 órakor Kornyaja község határhelyén tartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési áron alul is eladatni fog.

Arverezni szándékozők tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 40 forint készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bántapénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.
Kelt Zomborban, 1894. évi december hó 3-án.

Radány Péter,
kir. trvszéki bíró.

15317. sz.
tkvi 1894.

Arverési hirdetmény.

A zombori kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a szanisiesi takarékpénztár végrehajtónak Miskovits Száva és Borgyosky Jóca szanisiesi lakosok végrehajtást szenvedők elleni 33 frt tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a zombori kir. törvényszék (a zombori kir. járásbíró-ság) területén lévő, Szanisies községben fekvő, a szanisiesi 111 sz. tjkvben I. 1. sorsz. a. felvett Miskovits Száva nevére álló ház és 95 ö i beltelekre 160 forintban, az ottani 75. sz. tjkvben A. I. 1. sorsz. a. felvett B. Borgyosky Jóca és neje szül. Jokov Mlada nevére álló 75. hr. sz. egész ház és 50 ö i beltelekre a végreh. törv. 156 §-a alapján 164 forintban ezennel megállapított kiküldési árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1895-ik évi március hó 18-ik napján délután 3 órakor Szanisies község határhelyén tartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési áron alul is eladatni fognak.

Arverezni szándékozők tartoznak az ingatlanok becsárának 10% át készpénzben, vagy az 1881-ik évi LX. törvényeikk 42 ik §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bántapénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.
Kelt Zomborban, 1894. évi november hó 29-én

Radány Péter,
kir. trvszéki bíró.

Zombor. Bittermann Nándor és fia könyv- és könyomdájából.

Arverés.

Parabuty község
e hó 25-én délelőtt 10 órakor megtar-
tandó árverésen két hizott bikát elad.

Kltünő minőségű bácskai
kendermag és bükköny
k a p h a t ó

BÁRÁNY LIPÓT ÉS FIA
cégnél Zomborban.

3—2

75. szám.

1895.

Arverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zombori tek. kir. törvényszék 1894. évi 14761. számú végzése következtében Szilágyi Mór zombori ügyvéd által képviselt Heinrich Eger bécsi cég javára Zimmermann Em. zombori cég ellen 947 frt 50 kr és járulékaik erejéig fogantatott kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1201 frtra becsült varrógépek, géprészek, bontó szerelvények, butorneműek és 1 zongorából álló ingóságok nyilvános árverésen eladandók.

Mely árverésnek a zombori tek. kir. járásbíró-ság 1156/1895. számú végzése folytán 947 frt 50 kr tőkekövetelés, ennek esedékessége napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 70 forintban bíróság már megállapított költségek erejéig Zomborban alperes cég üzletében leendő eszközökre **1895. évi március hó 4-ik napjának délelőtti 9 óráig** határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozők oly megjelöléssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében készpénz-fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsárán alul is el fognak adatni.
Kelt Zomborban, 1895. évi február hó 18-án.

Cservenka Lajos,
kir. bir. végrehajtó.

1068. sz.
tkvi 1895.

Arverési hirdetmény.

A zombori kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Loschitz Lipót bezdáni lakos c-ödügyében a zombori kir. törvényszék és kir. járásbíró-ság területén lévő, Bezdánban fekvő, a bezdáni 1432. sz. betétben Loschitz Lipót és neje szül. Bachrach Sarolta nevére álló A. 1—2. sorsz. a. foglalt 2155. és 2156. hr. 271 ö i. sz. ház, kert és beltelekből Loschitz Lipótot megillető 3/4 ed birtokjuttalékra 1350 forintban ezennel megállapított kiküldési árban az újabb árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1895. évi április hó 10-ik napján délutáni 3 órakor Bezdán község határhelyén tartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési áron alul is eladatni fog.

Arverezni szándékozők tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 135 forintot készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bántapénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.
Kelt Zomborban, 1895. évi február hó 8-án.

A zombori kir. trvszék mint telekkönyvi hatóság
Radány Péter,
kir. törv. bíró.

1066. sz.
tkvi 1895.

Arverési hirdetmény.

A zombori kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Goldstein Mór végrehajtónak Loschitz Lipótné szül. Bachrach Sarolta végrehajtást szenvedő elleni 545 frt 50 kr tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a zombori kir. törvényszék és kir. járásbíró-ság területén lévő, Bezdánban fekvő, a bezdáni 1432. sz. betétben Loschitz Lipót és neje szül. Bachrach Sarolta nevére álló A. 1—2. sorsz. a. foglalt 2155 és 2156 hr. s 271. ö. i. sz. ház, kert és beltelekből Loschitz Lipótné szül. Bachrach Saroltát megillető 3/4 ed birtokjuttalékra 457 frt 50 krban ezennel megállapított kiküldési árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1895. évi április hó 10-ik napján délelőtti 10 órakor Bezdán község határhelyén tartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési áron alul is eladatni fog.

Arverezni szándékozők tartoznak az ingatlan becsárának 10% át vagyis 457 frt 75 kr készpénzben, vagy az 1881 évi LX. törvényeikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. november 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bántapénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.
Kelt Zomborban, 1895. évi február hó 8-án.

A zombori kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Radány Péter,
kir. trvszéki bíró.